

中伟股份社区关系政策

Stand 20B4 年 B2 月



中伟股份公司文件	标题 ：社区关系政策	
	编写部门 ：可持续发展办公室	
	页数 ：8	
	审阅并通过 ：20B4 年 B2 月	上一版本 ：无

目 录

1 目标与宗旨	3
2 适用范围	3
3 政策原则	3
3.1 避免在保护区运营	3
3.2 土著人民政策	3
3.3 当地社区/利益相关方参与	4
3.4 社会影响评估	5
3.5 地方采购政策	6
3.6 支持地方社区	6
4 政策执行与监督	7
5 申诉机制	7
6 政策审阅与修订	7
参考的国际标准和工具	8

1 目标与宗旨

中伟股份致力于通过负责任的社区关系管理，支持企业的可持续发展，同时尊重社区的权利、文化和需求。本政策旨在建立统一的社区关系管理框架，以规范公司与社区的互动，识别并管理与业务相关的社会风险与机遇，确保公司业务活动对社区和利益相关方的积极影响最大化。

2 适用范围

本政策适用于中伟股份全球各运营地及子分公司，以及中伟股份在全球直接或间接控制或经营的产业设施，所有员工、董事和管理人员。

中伟股份承诺：对非本公司控股的合资企业、供应商及合作伙伴施加影响，要求与敦促他们遵从本政策的相关规定。

3 政策原则

3.1 避免在保护区运营

中伟股份承诺：避免在具有高保护价值的区域开展业务，尤其是在世界遗产地、生态保护区及具有文化、历史意义的地区。公司将在事先进行高保护价值区域的识别，并确保所有新项目不会进入这些受保护的区域，防止公司业务活动对生态环境和文化遗产造成不良影响。

3.2 土著人民政策

尊重土著人民的文化、生活方式和权利是中伟股份的可持续发展目标之一。**中伟股份承诺**积极倾听并妥善回应土著人民的诉求和期望，最大限度地减少对土著人民社会、经济及文化的影响。公司项目所在区域如有存在土著群体的可能性，将遵循《自由、事先和知情同意原则》（FPIC），与土著人民开展持续的、基于共识的协商。如有土著人民组织或代表机构，公司将予以承认并与其正式磋商。同时，公司将聘请具备资质的第

三方专家开展评估，以识别是否存在自愿隔离的土著人群，确保所有潜在受影响的群体被纳入 ESG 风险识别与参与机制中。在整个采矿生命周期中，确保公司所有决策和活
动都充分尊重土著人民的文化、传统与价值观。

另外，中伟股份始终尊重并致力于保障土著人民的土地权益。公司将严格遵循《联合国土著人民权利宣言》的要求，在公司各运营地点与土著人民定居地之间设立合理的缓冲区，避免任何业务活动对其土地、资源、生计造成不利影响。

3.3 当地社区/利益相关方参与

中伟股份参照 AA 1000SES，制定了利益相关方参与政策，并以此为依据识别各利益相关方。特别的，中伟股份将重点关注除公司员工、供应商之外的当地社区/利益相关方。我们将按照利益相关方参与政策进行全面的评估，识别所有可能受到公司项目影响的当地社区/利益相关方。这一评估过程将涉及当地居民、地方政府、非政府组织（NGO）、学术界以及社交媒体，并充分考虑他们与土地、水资源、生物多样性以及文化遗址等方面的关联。我们将根据项目的规模和性质，确保每个受影响的群体都能被纳入考量范围，从而确保能够制定具有实际意义的社区参与计划。

在识别受影响社区的过程中，我们会注重弱势群体和边缘化群体的识别和保护。某些群体可能因其社会地位、经济状况、性别、年龄或其他原因，在项目过程中面临更多挑战。因此，中伟股份将通过社区调查、公众会议和社交媒体互动等方式，特别关注老年人、妇女、儿童、土著人群体以及生活贫困群体，确保他们的声音能被听见并纳入决策过程中。我们将在社区影响评估之后，制定针对这些群体的支持策略，减少他们可能面临的负面影响。

中伟股份的社区参与计划将以覆盖项目全生命周期和当地社区与利益相关方为核心，致力于确保项目全生命周期内所有与项目相关的社区成员和利益群体都能够广泛而

深入地参与。在项目设计和实施前，公司将向识别出的当地社区与利益相关方开展参与式咨询，广泛征求社区意见，确保利益相关方的关注和建议被实质性纳入决策过程中；在运营阶段，我们将通过定期的社区会议、公开咨询、信息发布会等多种形式与当地居民进行互动与信息告知。这些活动不仅仅是信息传递的渠道，更是社区成员提出建议、表达关切和共同商讨解决方案的机会。公司项目团队将邀请不同的社区代表、地方政府官员、民间组织及相关专家参与这些对话，保证决策的透明度和公正性。同时，中伟股份已建立了健全的投诉与申诉机制，并设有公开透明、易于访问的申诉渠道，详细内容请参见《社会责任申诉管理流程》。无论是通过热线、邮件、在线平台还是面对面沟通，所有社区投诉都将得到及时回应，并在一定时限内提供解决方案。我们承诺，所有申诉将在确保安全与保密的前提下被如实、完整记录，由专责人员全过程跟进，确保问题得到及时、有效处理，同时保护投诉人免受任何形式的报复，并就处理结果向投诉方进行公正、透明的反馈。

另外，公司建立定期评审机制，以持续评估社区参与的有效性。通过问卷调查、焦点小组讨论等方式收集当地社区及当地利益相关方的意见，分析参与情况，并识别改进机会。评估结果将用于优化公司社区参与机制，确保公司战略能够及时响应社区需求和社会变化。

3.4 社会影响评估

中伟股份承诺：在所有新项目和运营地扩展过程中，针对项目规划所涉及到的当地社区，开展全面的社会影响评估，以此帮助我们识别项目可能带来的社会、文化和环境影响，为我们提供明确的行动指引，最终避免或减少这些影响。

在评估过程中，我们将通过全面的社会、经济和环境分析，评估项目对周边当地社区可能产生的正面和负面影响，主要包括对当地居民的生活方式、公共资源、生态环境

质量以及社会经济结构的影响。另外，中伟股份将遵照《自由、事先和知情同意原则》（FPIC），将项目规划相关信息向当地社区居民或团体详细公开与告知，并确保社区在项目决策的各个阶段都能及时参与，充分表达他们的意见和需求。我们将通过问卷调查、座谈会、公开咨询等方式，事先广泛收集当地社区成员的反馈，并将这些意见纳入项目规划和实施的决策中。

基于评估结果，中伟股份将采取必要的缓解措施来应对潜在的负面影响，并确保当地社区在项目实施中的利益得到合理保障。公司将制定具体的缓解和补偿计划，帮助当地社区在面临负面影响时得到充分的支持。此外，我们也将为社区提供长期经济支持，确保其在项目实施后的持续发展，从而促进公司与社区的共同成长与繁荣。

通过与社区建立有效的对话渠道，中伟股份致力于避免与减少任何可能带来的负面影响，并争取项目能够为社区创造实质性的社会、经济和环境效益，实现企业与社会的共生共赢。

3.5 地方采购政策

为了促进所在社区的经济的发展，**中伟股份承诺**：将优先采购来自当地供应商的商品和服务。特别是在不影响质量、成本和供应链稳定性的前提下，公司将尽可能选择当地企业作为供应商。通过地方采购政策，我们旨在增强与地方供应商的合作关系，促进地区经济的多样化和可持续发展，同时减少物流成本和环境影响。

中伟股份将定期评估地方采购政策的实施效果。评估将通过地方供应商的履约情况、合作效果和经济贡献进行跟踪，确保公司能够在符合商业目标的同时，支持地方经济的健康发展。

3.6 支持地方社区

中伟股份致力于在全球范围内为社区创造价值，特别是我们运营地的当地社区。我

们认为，企业的成功与社区的福祉息息相关，只有通过支持当地社区的可持续发展，企业才能获得长期的社会支持和共赢的成果。为此，公司不仅专注于业务发展，还将通过投资社区基础设施、教育、卫生等领域，支持当地社区的长期发展。

除了基础设施建设，公司的慈善捐赠和社会责任项目也是支持地方社区的重要途径。中伟股份将与当地社区、当地政府等合作，开展公益活动和慈善捐赠，支持灾后重建、乡村振兴、扶贫、环境保护等社会公益事业。

4 政策执行与监督

- 中伟股份各业务部门需全面贯彻本政策的要求，并确保政策内容嵌入企业的规划和运营流程中。
- 每年对政策执行情况进行内部审查，必要时调整策略与措施，确保政策目标的达成。
- 定期与当地社区和利益相关方开展协商，收集反馈意见，并根据反馈不断优化政策内容与执行方式。

5 申诉机制

对中伟股份提出申诉或提供建议，均可通过以下保密方式进行：

内部申诉：意见箱、各部门上级领导、人力资源部、总经办、总裁办或直接向公司高层领导反映；

外部申诉：中伟股份可持续发展办公室邮箱：cngrcsr@cngrgf.com.cn

详细流程请查看《社会责任申诉管理流程》

6 政策审阅与修订

本政策经董事会授权制定，2024年11月22日由董事会战略与ESG委员会审阅并批准通过，倘若本政策因公司需求和ESG发展趋势而需作出必要的更改，有关更改将提交至公司董事会战略与ESG委员会，以供其审阅，并应至少每三年一次呈予董事

会战略 ESG 委员会，以供其批核。

参考的国际标准和工具

1. 《联合国土著人民权利宣言》
2. AA1000 利益相关者参与标准
3. 自由、事先和知情同意原则 (FPIC)

CNGR 中伟

